
CONCURSUL INTERJUDEȚEAN  DE MATEMATICĂ „SFERA”  EDIȚIA  a XVI-a 

BĂILEȘTI, 23 MARTIE 2019 

CLASA  I 

Partea I (50 puncte) 
Pentru întrebările 1-5 scrieți pe lucrare litera corespunzătoare răspunsului corect: 

 

1. Suma a două  numere este 25. Scad din fiecare număr 4. Suma lor va fi acum: 

a)   17;  b) 18;  c)  16;              d)19.

 

2. Deschid o carte. Pe pagina din dreapta văd numărul 23. Află suma cifrelor celor două numere care 

numerotează cele două pagini pe care le văd. 

a) 44; b) 11 ;    

  

c) 45;  

  

d) 9

3. Câți ani va avea Alice peste 8 ani, dacă anul viitor va avea 15 ani ? 

a)   21;  b)   23;  c)  22;              d)  24.

 

      4.  Ana este în șir  a cincisprezecea.  După ea se află jumătate din câți copii sunt înaintea ei.  

            Câți copii sunt în șir? 

a)  22;  b)  29;  c)  21;              d) 23. 

 

5. Andrei constată că o portocală cântărește cât două mere, iar un măr cât 4 prune. Câte prune cântăresc cât 

o portocală? 

a)  10;  b)  6;  c) 4 ;              d) 8.

 

 

 

Partea a II-a (40 puncte) 

    Pentru problemele 1 și 2 notează pe lucrare rezolvările complete 

 

Problema 1 (20 puncte) 

Alina culege în fiecare zi lucrătoare câte 10 zambile din grădina bunicii. Sâmbăta dimineața îi oferă 

mamei sale 10 zambile și mai culege la prânz 5, iar duminică dimineața îi oferă bunicii  15.  

Câte zambile mai are Alina duminică seara? 

Probleme propuse de: Gherghinescu Cristina Marilena, prof.  C. N.”Frații Buzești”, Craiova, Dolj 

 

Problema 2 (20 puncte) 

Suma a două numere este 36. Care sunt cele două numere, dacă fiecare din ele este mai mare ca 14? 

(Găsiți toate soluțiile.)  

Bigligiu Veronica, înv. Motru, Gorj, Sfera  matematicii nr. 24 

                                                                                               

 

 

 

 

Timp de lucru: 2 ore  

Din oficiu: 10 puncte 

 

 



 

BAREM -Clasa I 

 

Partea I (5 x 10 p.) 

1. a);    2. d);     3. c);    4. a);    5.d) 
  

Partea a II-a 

 

 

1) 

10 + 10 + 10 + 10 + 10 = 50 zambile a cules de luni până vineri ……………… 8p 

50  – 10 = 40 zambile îi rămân după ce îi dăruiește mamei 11………………… 4p 

40  +  5 =  45 zambile are sâmbătă seara…..…...................…………….……….. 4p 

45 –  15 = 30 zambile îi rămân duminică seara ……………...............………….. 4p 

                                                                                                                        TOTAL 20P 

  

 

2). 

15 + 21 = 36 ...............……….…………………................................................... 2p 

16 + 20 = 36 ...............……….…………………................................................... 3p 

17 + 19 = 36 ...............……….…………………................................................... 3p 

18 + 18 = 36 ...............……….…………………................................................... 3p 

19 + 17 = 36 ...............……….…………………................................................... 3p 

20 + 16 = 36 ...............……….…………………................................................... 3p 

21 + 15 = 36 ...............……….…………………................................................... 3p 

TOTAL 20P 
  

  

 

 PENTRU ORICE OPERAŢIE CORECTĂ SE ACORDĂ JUMĂTATE DIN PUNCTAJ, 

 IAR PENTRU REZULTATUL CORECT ŞI EXPLICAŢIE  se acordă cealaltă jumătate. 

 

  

 

 NOTĂ: Orice altă modalitate corectă de rezolvare se acceptă şi se punctează corespunzător. 


